

Stavanger  
4. november 2015  
57G-Protokoll\_RS-11

## Protokoll

Fra møte nr. 11/14-16 i Regionstyret, avholdt som telefonmøte.  
Møtet ble arrangert mandag 4. november 2015 fra klokken 16:00-17:15.

---

### Tilstede:

Regionstyret (RS)	Regionsleder Nestleder Medlem Medlem Medlem Varamedlem Varamedlem	Tor-Jan Stokkedal Kjell Spanne Anne Gunn S. Tengelsen Magnus Heskje Hildur Østbø Svein Axel Johannessen Marianne Stray
Administrasjonen	Daglig leder Ansattes representant	Erik Andersen Inger Berit Høiklev
Forfall	Ingen	

---

### Sak oversikt:

- 61 *Godkjenning av protokoller*
  - 62 *Status IT situasjonen*
  - 63 *Økonomi*
  - 64 *NHF`s reviderte strategiplan*
  - 65 *Regionstinget 2016*
  - 66 *Areal og anleggsutvalget*
-

## 61 Godkjenning av protokoller

Til de fleste Regionstyremøter foreligger protokoller som skal godkjennes av Regionstyret.

Til godkjenning foreligger:

- RS protokoll 08-14-16
- RS protokoll 09-14-16
- RS protokoll 10-14-16
- AU protokoll 07-14-16

### RS-vedtak i sak nr. 61

Regionstyre protokoll 08-14-16	godkjennes.
Regionstyre protokoll 09-14-16	godkjennes.
Regionstyre protokoll 10-14-16	godkjennes.
Arbeidsutvalg protokoll 07-14-16	godkjennes.

## 62 Status IT situasjonen

Det er fortsatt for mye mangler ved den nye IKT løsningen, og det er fortsatt krevende både for våre medlemmer og administrasjonen, men det går nå den rette veien.

Det er hektisk møtevirksomhet sentralt og fokuset er stort med sikte på å få til hurtige og gode løsninger slik at hverdager blir bedre for ansatte og våre medlemmer.

### RS-vedtak i sak nr. 62

Til orientering.

## 63 Økonomi

I sak 55/2014-2016 hadde styremedlem Magnus Heskje en grundig gjennomgang av de økonomiske utfordringene knyttet til organisasjonsendringer, Håndballting vedtak og Forbundsråd vedtak.

Det er foreløpig ingen endringer i forhold til det som ble presentert i siste møte.

### RS-vedtak i sak nr. 63

Styremedlem Magnus Heskje og daglig leder Erik Andersen har høyt fokus og hyppig dialog i hvordan «prognosene» utvikler seg.

Saken tas opp igjen i neste Regionstyremøte.

## 64 NHF's reviderte strategiplan

På Håndballtinget i mai 2015 ble det vedtatt en strategiplan anno 2015 for perioden 2015-2017. Fokusområdene i planen er:

- Flere ungdommer i norsk håndball – lenger
- Seniorlandslagene skal kjempe om medaljer i internasjonale mesterskap
- Antall registrerte Beach håndball spillere skal overstige 4000 pr 1.9.16
- Øke antall spilleflater for innendørshåndball med 60 i perioden og øke antall spilleflater for Beach håndball med 20, hvorav et innendørsanlegg
- Forenkle hverdagen til våre medlemmer
- Hovedfokus på ledelse og lederskap og arbeids- og ansvarsfordeling
- NHF's indre organisasjon har samlet en egenkapital på 20% av de årlige driftskostnadene. Tæring etter næring i hele organisasjonen. «full hall og tett på»
- EURO 2020. Legge grunnlaget for et suksessfullt EURO 2020 der vi skal arrangere mesterskap for både håndballjentene og håndballgutta.

### RS-vedtak i sak nr. 64

Flere av områdene er sammenfallende med Regionens handlings- og strategiplan.

Det vil arbeides for å implementere de øvrige punktene i Regionens kommende strategi- og handlingsplan.

Saken tas opp igjen i Regionstyremøte i januar 2016.

## 65 Regionstinget 2016

Regionstinget 2016 skal arrangeres på Scandic City i Stavanger fra lørdag 21. mai til søndag 22. mai 2016.

I den forbindelse må det oppnevnes en som er ansvarlig fra Regionstyret.

### RS-vedtak i sak nr. 65

Regionstyret oppnevner følgende:

Regionstyremedlem Hildur Østbø

## 66 Areal og anleggsutvalget

Svein Axel Johannessen er Regionstyrets representant i det Regionale areal- og anleggsutvalget som ledes av Rogaland Idrettskrets.

Utvalget er nå kommet til det punktet i sitt arbeide at de skal utarbeide en innstilling til hvilke haller som skal prioriteres.

### RS-vedtak i sak nr. 59

Regionstyret ønsker at vi sender en innstilling over hvilke haller NHF Region SørVest ønsker å prioritere.

Administrasjonen og Svein Axel Johannessen har ansvaret for å sende NHF Region SørVest sin innstilling. Administrasjonen innkaller til møte.

\_\_\_\_\_  
Tor-Jan Stokkedal (Regionsleder)

\_\_\_\_\_  
Kjell Spanne (Nestleder)

\_\_\_\_\_  
Medlem

\_\_\_\_\_  
Medlem

Regionstyrets protokoller er offisielle og bindende for organisasjonen når minimum 2 av de 4 overstående har signert protokollen.